
 
 

 

 

                                         COMUNE  DI  FIRENZE 

 

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
AFFARI GENERALI, ORGANIZZAZIONE. BILANCIO E TRIBUTI 

 

Verbale 

16 Novembre  2017 

 
Redatto ai sensi dell'art. 32 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi  istituzionali 

 

 
L’anno 2017 di Giovedì 16 Novembre alle ore  14.15 la Prima Commissione Consiliare è convocata 

congiuntamente con la Sesta Commissione Consiliare presso la loro sede  al terzo piano di Palazzo 

Vecchio per trattare il seguente ordine del giorno: 

 -  Comunicazioni del Presidente;  

-  Approvazione   verbali precedenti  sedute; 

- Esame ed espressione di parere su Mozione nr. 1722/2017: “Impiego Polizia Urbana nei controlli 

ambientali” – Proponente A. Xekalos 

-  Varie ed eventuali. 

Alle ore 14.15 è presente in aula il Presidente Milani, e i Consiglieri Ricci e  Fratini; alle ore 14.22 è 

presente in aula la  Consigliera Xekalos 

Il Presidente Milani, accerta la presenza dei  Consiglieri: 
 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 
Presidente      L. Milani  
Vicepresidente      J. Cellai            assente          
Componente     A. Bassi            assente          
Componente    A. D’Ambrisi    assente  
Componente    F. Giorgetti       assente M. Fratini 
Componente    T. Grassi           assente  
Componente    F.  Ricci                
Componente    A. Rossi            assente  
Componente    A. Xekalos            

 
Con il numero legale dei componenti alle ore 14.26 dà inizio alla seduta  congiunta con l’esame della 

mozione nr. 1722/17  lasciando la parola alla Consigliera Xekalos. 

La proponente ricorda come l’atto proposto sia già stato discusso nelle due commissioni, per cui 

lascerà spazio agli interventi. 

Il  Consigliere Bieber, entra in aula  alle ore 14.30. 

Il primo intervento è del Consigliere Ricci che  dà risalto agli ultimi comunicati del Sindaco e della 

Società Alia apparsi sulla stampa  per cui oggi è  necessario arrivare ad una conclusione. 



 
 

Illustra ai commissari gli emendamenti: i punti 1 e 2 nel dispositivo  sono cassati e sostituiti con :  “A 

prevedere, nel nuovo contratto con l’autorità d’ambito (ATO) e ALIA, un disciplinare che includa 

anche un congruo numero di ispettori ambientali per poter effettuare maggiori controlli nel territorio 

fiorentino di concerto con la Polizia Municipale”.  

Non essendoci altri interventi,  i Presidenti procedono  con l’operazione di voto della mozione nr. 

1722/17 che riporta parere favorevole di tutti i presenti  con emendamenti accolti dalla proponente. 

L’atto è fatto proprio dalla Prima e Sesta  Commissioni Consiliare con l’accordo della proponente con 

quattro (4) voti favorevoli Bieber, Milani, Ricci, Xekalos.  

Il Presidente Milani ringrazia e chiude la seduta alle ore 14.40. 

 Alla seduta hanno partecipato i Signori Consiglieri  
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 
Presidente  L. Milani  
VicePresidente J.Cellai                     
Componente  A.Bassi                      L. Bieber 
Componente  A. D’Ambrisi        
Componente  F.Giorgetti      M. Fratini 
Componente  T. Grassi         
Componente F. Ricci                 
Componente si          A. Rossi            
Componente            A. Xekalos       

 

Verbale letto e approvato in data 13/12/2017 

 

 

                                                                                       
         La Segretaria                                                                                               Il Presidente                                     
   Annalisa Di Salvatore                                                                Luca Milani                                     
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